



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ,
МЕДИЦИНИ, НАСЛІДКІВ АВАРІЇ НА ЧАЕС ТА ПИТАНЬ АТО,
ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ, БОЙОВИХ ДІЙ, ОСВІТИ, НАУКИ, МОЛОДІ, СПОРТУ,
МЕДИЦИНИ ТА КУЛЬТУРИ

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПРОТОКОЛ

Засідання №5 від 02 лютого 2021 р.

ПРИСУТНІ:

Члени комісії: Головенко Антон Анатолійович, Іздебська Наталія Валентинівна,
Погорілий Роман Романович.

Всього на засіданні комісії присутні 3 з 5 членів комісії.

Депутати Ірпінської міської ради VIII скликання:

Довгопол Антон Михайлович, Скорик-Шкарівська Михайлина Михайлівна,
Павлова Олена Валеріївна, Нечитайло Оксана Романівна, В'язовченко Тарас
Анатолійович.

Присутні:

1-й заступник міського голови Кравчук Андрій Володимирович, радник
Ірпінського міського голови – Літвинов Андрій Вікторович, керівник Ірпінського
центру первинної медико-санітарної допомоги – Левківський Андрій
Євгенійович, в.о. КНП «Ірпінська стоматологія» Король Юрій Олександрович,
депутати Бучанської міської ради – Українцева Катерина Леонідівна, Федорук
Лариса Петрівна, секретар Бучанської міської ради – Шаправський Тарас
Олександрович, керівник Бучанського центру первинної медико-санітарної
допомоги – Джам Оксана Іванівна, заступник військового комісара з
територіальної оборони підполковник – Лазарев Андрій Володимирович.

ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:

1. Обрання Погорілого Романа Романовича секретарем на засіданні комісії від 02 лютого 2021 р.
2. Порядок денний

ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:

Слухали: голову комісії Головенка Антона Анатолійовича, який запропонував обрати на засідання комісії від 02 лютого 2021 року секретарем Погорілого Романа Романовича у зв'язку з відсутністю секретаря комісії Федорова Станіслава Ігоровича.

Ухвалили: обрати Погорілого Романа Романовича секретарем на засіданні комісії від 02 лютого 2021 р.

„За” - 3 „Проти” - 0 „Утримались” – 0
Рішення прийнято одногосно.

ПО ДРУГОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:

Слухали: голову комісії Головенка Антона Анатолійовича, який запропонував наступний порядок денний засідання комісії:

1. Розгляд питання амбулаторії в смт. Ворзель;
2. Доповідь керівника КНП «Ірпінська стоматологія» Короля Ю. О;
3. Про проект рішення «Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо звільнення Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета»
4. Про проект рішення «Про затвердження «Програми територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності Ірпінської ОТГ на 2021-2024 роки»
5. Різне

Ухвалили: Затвердити порядок денний

„За” - 3 „Проти” - 0 „Утримались” – 0

Рішення прийнято одногосно.

Розгляд питання №1 порядку денного. Розгляд питання амбулаторії в смт. Ворзель.

Слухали: голову комісії Головенка Антона Анатолійовича, який запропонував розглянути питання амбулаторії в смт. Ворзель.

Виступив: голова комісії Головенко Антон Анатолійович, який запропонував відкласти питання до обговорення даної проблеми між головами міста Ірпінь та міста Буча, де має вирішитися проблема та запропонував вислухати думки присутніх

Виступила: член комісії Іздебська Наталія Валентинівна, яка запропонувала обговорити дане питання між членами комісіями та заслухати присутніх.

Виступила: депутат Ірпінської міської ради VIII скликання Скорик-Шкарівська Михайлина Михайлівна, яка запропонувала обговорити дану проблему та створити робочу групу для її вирішення.

Виступив: керівник Ірпінського центру первинної медико-санітарної допомоги Левківський Андрій Євгенійович, який доповів про ситуацію з амбулаторією в смт. Ворзель та представив своє бачення вирішення даної проблеми.

Виступив: секретар Бучанської міської ради Шаправський Тарас Олександрович, який виклав позицію Бучанської міської ради щодо питання амбулаторії в смт. Ворзель., підтримав вирішення даної проблеми та підтримав утворення робочої групи. Персональний склад буде надісланий офіційним листом від Бучанської міської ради.

Виступив: радник Ірпінського міського голови Літвинов Андрій Вікторович, який зазначив, що окрім питання амбулаторії в смт. Ворзель є ряд схожих, які потрібно вирішувати комплексно та запропонував на робочій групі вирішувати їх комплексно.

Виступила: керівник Бучанського центру первинної медико-санітарної допомоги Джам Оксана Іванівна, яка наголосила на вирішенні питання амбулаторії в смт. Ворзель, виклала свою позицію щодо цієї проблеми та своє бачення на її вирішенні.

Виступив: голова комісії Головенко Антон Анатолійович, який запропонував створити робочу групу для вирішення питання проблеми амбулаторії в смт. Ворзель.

Ухвалили: запропонувати створити робочу групу для вирішення питання проблеми амбулаторії в смт. Ворзель.

„За” - 3

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято одногосно.

Розгляд питання №2 порядку денного. Доповідь керівника КНП «Ірпінська стоматологія» Короля Ю. О;

Слухали: голову комісії Головенка Антона Анатолійовича, який запропонував заслухати доповідь керівника КНП «Ірпінська стоматологія» Короля Ю. О.

Виступив: керівник КНП «Ірпінська стоматологія» Короля Юрій Олександрович, який доповів про ситуацію на підприємстві, доповів про фінансові показники підприємства, його проблеми та свою позицію щодо подальшої роботи КНП «Ірпінська стоматологія».

Виступив: депутат Ірпінської міської ради VIII скликання Довгопол Антон Михайлович, який запропонував провести аудит підприємства, оцінити його результати, можливість подальшого функціонування підприємства.

Виступила: заступниця голови комісії Іздебська Наталія Валентинівна, яка запропонувала створити профільну комісію, яка проведе аудит підприємства

Ухвалили: запропонувати створити профільну комісію, яка проведе аудит КНП «Ірпінська стоматологія»

„За” - 3

„Проти” -0

„Утримались” –0

Рішення прийнято одногосно.

Розгляд питання №3 порядку денного Про проект рішення «Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо звільнення Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета».

Слухали: голову комісії Головенка Антона Анатолійовича, який запропонував розглянути проект рішення «Про звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо звільнення Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета».

Виступив: член комісії Погорілий Роман Романович, який пояснив щодо необхідності прийняття звернення депутатів Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області VIII скликання до Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України щодо звільнення Міністра освіти і науки України Сергія Шкарлета». Обґрунтування необхідності такого звернення викладені в пояснювальній записці до проекту.

Виступила: заступниця голови комісії Іздебська Наталія Валентинівна, яка запропонувала підтримати даний проект рішення та рекомендувати розглянути його на сесії Ірпінської міської ради

Ухвалили: підтримати даний проект рішення та рекомендувати розглянути його на сесії Ірпінської міської ради VIII скликання

„За” - 3 „Проти” -0 „Утримались” –0

Рішення прийнято одногolosно.

Розгляд питання №4 порядку денного «Про проект рішення «Про затвердження «Програми територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності Ірпінської ОТГ на 2021-2024 роки»

Слухали: голову комісії Головенка Антона Анатолійовича, який запропонував, розглянути проект рішення «Про проект рішення «Про затвердження «Програми територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності Ірпінської ОТГ на 2021-2024 роки»

Виступив: заступник військового комісара з територіальної оборони підполковник Лазарев Андрій Володимирович, який пояснив щодо необхідності прийняття даного проекту рішення.

Виступив: член комісії Погорілий Роман Романович, який також наголосив на важливості даної програми та просив її підтримати.

Виступила: депутат Ірпінської міської ради VIII скликання Павлова Олена Валеріївна, яка висловила свою підтримку щодо ініціативи прийняття даного проекту рішення

Виступив: голова комісії Головенко Антон Анатолійович, який запропонував підтримати даний проект рішення та рекомендувати розглянути його на сесії Ірпінської міської ради VIII скликання

Ухвалили: підтримати даний проект рішення та рекомендувати розглянути його на сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

„За” -3 „Проти” -0 „Утримались” –0

Рішення прийнято одногolosно

Розгляд питання №5 порядку денного. Різне

Слухали: голову комісії Головенка Антона Анатолійовича, який запропонував заслухати жительку міста Халиман Наталію, яка звернулася щодо вирішення проблеми підвищення плати за проїзд в громадському транспорті та розвезення дітей до навчальних закладів.

Виступила: жителька міста Халиман Наталія, яка розповіла про стурбованість щодо вирішення проблеми підвищення плати за проїзд в громадському транспорті та розвезення дітей до навчальних закладів.

Виступив: голова комісії Головенко Антон Анатолійович, який звернув увагу на дану проблему та пояснив ситуацію щодо вирішення даного питання.

Виступила: депутат Ірпінської міської ради VIII скликання Скорик-Шкарівська Михайлина Михайлівна, яка запропонувала сформувати список дітей, які потребують розвезення до навчальних закладів, куди розвезення не здійснюється.

Виступив: голова комісії Головенко Антон Анатолійович, який запропонував на наступне засідання комісії запросити керівника Управління праці та соціального захисту населення Зброжека Петра Володимировича для вирішення даного питання

Ухвалили: запросити керівника Управління праці та соціального захисту населення Зброжека Петра Володимировича на наступне засідання комісії для вирішення даного питання

„За” -3

„Проти” -0

„Утримались” -0

Рішення прийнято одногolosно

Голова комісії

енко А. А.

В. о. Секретаря Ко

Югорілий Р. Р.